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３．北部地域の活性化について（問７～問９） 

問７ 新城市との市境付近で進めている東名高速道路のスマートインターチェンジ

（ＥＴＣ専用インターチェンジ）の整備をきっかけとして、西郷校区（石巻

萩平町や石巻平野町など）や石巻本町馬越地区を盛り上げていきたいと考え

ています。あなたが良いと思う北部地域の魅力や誇れるものは何だと思いま

すか。（複数回答：n=2,270） 

 

（１）全体的傾向 

「カタクリの花やヒガン花、ホタル、カブトムシ、星空などの自然環境」と回答し

た人の割合が 43.0％と最も高く、次いで「柿や稲などの美しい田畑の風景」（42.8％）、

「特にない、知らない」（29.1％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

70 歳以上は「カタクリの花やヒガン花、ホタル、カブトムシ、星空などの自然環境」

と回答した人の割合が 54.6％と 5割を超えている。 

また、年代が低いほど「特にない、知らない」と回答した人の割合が高く、20 歳代

以下は 4 割以上となっている。 
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18歳、19歳 (n=20) 30.0 5.0 15.0 5.0 25.0 45.0 －

20歳代 (n=138) 29.7 17.4 12.3 4.3 23.9 50.0 2.2

30歳代 (n=222) 33.3 23.9 13.5 6.3 30.6 37.4 2.7

40歳代 (n=359) 38.7 23.1 13.9 8.4 35.4 34.5 3.1

50歳代 (n=406) 45.3 25.9 16.7 11.6 40.9 29.3 3.9

60歳代 (n=428) 45.6 28.0 21.0 11.9 46.5 24.8 3.0

70歳以上 (n=685) 48.0 33.9 27.7 17.7 54.6 21.5 2.6

全体 (n=2,270) 42.8 27.3 19.8 12.0 43.0 29.1 3.0
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問８ 豊橋全体が活性化するためには、北部地域においてどの方策が特に有効だと思

いますか。（n=2,135） 

 

（１）全体的傾向 

「生活インフラが充実した暮らしやすい北部地域のまちづくり」及び「特にない、

わからない」と回答した人の割合が同率で 23.0％と最も高く、次いで「果樹を中心と

している北部地域の特色を生かした持続可能な農業の創出」（22.7％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

年代が低くなるほど「生活インフラが充実した暮らしやすい北部地域のまちづくり」

と回答した人の割合が高い傾向にある。 

また、年代が高くなるほど「果樹を中心としている北部地域の特色を生かした持続

可能な農業の創出」と回答した人の割合が高い傾向にある。 
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問９ 豊橋全体が活性化するためには、北部地域に何が必要だと思いますか。 

   （複数回答：n=2,235） 

 

（１）全体的傾向 

「道の駅」と回答した人の割合が 41.7％で最も高く、次いで「農家レストランなど

地域の特色を生かした飲食店」（30.5％）、「アウトレット、大型商業施設」（27.3％）

と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

「農家レストランなど地域の特色を生かした飲食店」はあらゆる年齢層で高くなっ

ている。 

また、40 歳代以上は「道の駅」と回答した人の割合が高く、40.4％～48.0％と 4 割

を超えている。 

一方、40 歳代以下は「キャンプ場、BBQ 場、グランピング施設」、「アウトレット、

大型商業施設」の割合が高く、3割を超えている。 
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18歳、19歳 (n=20) 5.0 25.0 35.0 － － 15.0 － 15.0 30.0 － 15.0 40.0 10.0 20.0 －

20歳代 (n=138) 10.9 19.6 23.9 2.2 2.9 26.1 5.8 20.3 39.9 2.9 29.0 39.1 8.7 8.7 1.4

30歳代 (n=221) 14.0 23.5 32.1 5.4 6.8 31.7 8.6 21.3 39.4 1.4 20.8 37.1 4.5 6.3 2.3

40歳代 (n=359) 18.4 22.0 32.6 8.1 6.4 40.4 12.0 18.1 35.7 3.9 19.8 33.4 4.2 3.3 3.6

50歳代 (n=398) 14.3 20.4 32.7 9.0 7.8 48.0 10.1 15.8 27.1 5.8 17.1 27.9 3.3 6.3 5.0

60歳代 (n=424) 16.0 25.2 33.3 12.0 11.1 44.8 14.2 13.4 18.9 3.8 15.3 27.8 2.6 7.3 4.7

70歳以上 (n=663) 23.7 29.7 27.3 22.0 14.9 44.3 19.3 13.6 10.0 6.6 15.5 17.2 3.9 7.1 3.5

全体 (n=2,235) 17.9 24.7 30.5 12.5 9.8 41.7 13.4 15.8 23.8 4.7 17.8 27.3 4.0 6.6 3.7
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